

Dobrodošli u *Kako upotrijebiti digitalnu kameru*. Ovo nije tipična knjiga o digitalnom videu. Pisali smo je da bismo odgovorili na sva pitanja koja smo i mi imali kada smo bili početnici. Nas troje imamo nekoliko desetljeća iskustva s digitalnim videom i svo to znanje se jednostavno proljevalo uokolo. Došlo je vrijeme da se ono skupi u knjigu prije nego što budemo morali mijenjati parket.

Pustimo to na stranu. Znamo kakav je osjećaj imati digitalnu kameru i bespomoćno tražiti odgovore na naizgled očita pitanja. Čitali smo knjige koje tek letimice spominju "kontroliranje dubine polja oštine" ne objašnjavajući što je uopće blenda, odnosno dubina polja. Ili spominju da trebate B zapis na drugoj vrpici bez objašnjenja što je uopće B zapis. Neka vrsta deserta?

I tako smo zabilježili sve stvari koje trebate znati. Počinjemo od samog početka gdje objašnjavamo osnove snimanja kamerom. Pokazujemo i kako pripremiti PC ili Mac računalo za obradu videozapisa. A detaljno objašnjavamo i kako prenijeti sav videomaterijal na računalo da biste ga mogli mijenjati i uređivati. Kad smo već kod toga, u knjizi je opisana obrada videozapisa i na Macintosh i na PC računalima, jer na svijetu ne postoji samo PC ili samo Mac.

Imajte na umu da smo ovu knjigu pisali tako da biste je mogli čitati poput romana – no shvaćamo da će to učiniti mali broj ljudi. Ako tražite određene informacije, poglavlja smo organizirali tako da ih je lako pronaći. Knjiga prati tijek izrade filma: poglavlja o radu sa zvukom, natpisima i fotografijama slijede nakon poglavlja o osnovama uređivanja videozapisa, a na samom kraju knjige objašnjeno je kako snimiti gotov film na DVD ili vrpču.

Dok čitate knjigu sljedeći posebni odlomci će vam pomoći da potpuno iskoristite knjigu:

- **Kako** Ovi izdvojeni odlomci ukratko pojašnjavaju kako postići glavne zadatke. U njima možete pročitati sažetak teme koju poglavlje detaljno obrađuje.
- **Napomena** Sadrže dodatne informacije koje nisu jako važne, ali vam mogu koristiti ako se prijavite na kviz iz poznavanja digitalnog videa.
- **Savjet** Opisuje kako nešto napraviti na brži, bolji ili pametniji način.
- **Izdvojeni odlomci** Ukazuju na povezane teme koje su prilično zanimljive, no ako želite, možete ih i preskočiti.

Osim izdvojenih odlomaka unutar teksta ćete naići i na posebno oblikovane riječi. Novi pojmovi pisani su *kosim pismom*, a posebni izrazi koje ćete vidjeti na zaslonu ili ih morate utipkati, pisani su podebljano.

Želite nas kontaktirati? Pitanja i komentare vezane za obradu videozapisa na PC računalima šaljite Daveu ili Ricku na:

dvquestions@bydavejohnson.com i rickbroidal@exite.com

Kako upotrijebiti digitalnu kameru

Pitanja i komentare vezane za obradu na Macintoshu šalžite Toddu na adresu: questions@mac-upgrade.com

Još vam se nismo smučili? Možete ostati u kontaktu s Daveom preko njegovih besplatnih tjednih biltena o digitalnoj fotografiji i digitalnom videu koje piše za časopis *PC World*. Možete se pretplatiti na *Digital Focus* tako što ćete posjetiti prezentaciju pcworld.com i pritisnuti hipervezu za biltene. Rick i Todd se previše srame da bi se pohvalili da i oni pišu članke za časopise *Handheld Computing* i *Jackson Free Press*.
Hvala, i uživajte u čitanju knjige!